



**Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego
w zakresie postępowania znak: ZOP-2411-1/13 pod nazwą
„Świadczenie usługi nadzoru inwestorskiego dla zadania
„Budowa siedziby Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska
i Gospodarki Wodnej w Kielcach – Etap I”**

Pytanie 1:

Z jakiego okresu podać informacje w załączniku nr 5 w tabeli w kolumnie „Zakres wykonywanych czynności (z podaniem powierzchni użytkowej nadzorowanych obiektów)”, Inspektorzy muszą mieć 5 lat doświadczenia – czy metraż z tego okresu wszystkich zrealizowanych inwestycji.

Firma ma wykazać doświadczenie z trzech ostatnich lat – dwie zakończone inwestycje – czy metraż tych dwóch inwestycji. Jaka i jaki rodzaj powierzchni podać dla inspektora robót drogowych i telekomunikacyjnych.

Odpowiedź:

W załączniku nr 5 Wykonawca wskazuje osoby, które będą uczestniczyć w postępowaniu. Zamawiający dla poszczególnych branż określił wymagania, jakie powinni spełniać inspektorzy. Np. w przypadku inspektora nadzoru robót budowlanych wskazana osoba winna posiadać doświadczenie jako inspektor nadzoru na budowie **minimum jednego obiektu użyteczności publicznej o powierzchni użytkowej min. 1000 m²**. Zatem w kolumnie „Zakres wykonywanych czynności (z podaniem powierzchni użytkowej nadzorowanych obiektów) należy opisać, że dana osoba będzie wykonywać czynności w zakresie inspektora nadzoru robót budowlanych i wskazać minimum jeden obiekt, który już był przez niego nadzorowany o powierzchni min. 1000 m², w odniesieniu do doświadczenia min. 5 lat jako inspektor nadzoru inwestorskiego (które jest wskazywane w ostatniej kolumnie w załączniku nr 5).

Podanie powierzchni użytkowej nadzorowanych obiektów nie dotyczy inspektorów nadzoru robót drogowych i telekomunikacyjnych – Wykonawca nie postawił takiego warunku w specyfikacji istotnych warunków zamówienia przy kwalifikacjach osób wskazanych do pełnienia tych funkcji.

W zakresie doświadczenia z ostatnich trzech ostatnich lat – dwie zakończone inwestycje, Wykonawca ma obowiązek wykazać spełnianie warunku posiadania wiedzy i doświadczenia (jako doświadczenia Wykonawcy). W tym celu składa wykaz wykonanych usług (nadzór inwestorski, inwestor zastępczy lub inżynier kontraktu) – zgodny z wymaganiami Zamawiającego – **według wzoru stanowiącego załącznik nr 4**, wraz z dokumentami potwierdzającymi, że usługi były wykonane należycie.

Pytanie 2:

Jaka jest wartość nadzorowanych robót – budżet.

Odpowiedź:

Zamawiający nie ogłosił jeszcze przetargu na roboty budowlane, w jednym z punktów określających przedmiot zamówienia w zakresie niniejszego postępowania jest „pomoc i konsultacje w przygotowaniu oraz przeprowadzeniu postępowania na roboty budowlane”.

Kosztorys realizacji Inwestycji jest w końcowej fazie opracowania.

PREZES ZARZĄDU
Andrzej Pałys
mgr inż. Andrzej Pałys